Szczecin, wrzesnia 2022 r.
KOMENDA MIEJSKA
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNE.J
W SZCZECINIE
ul. Grodzka 1/5, 70-560 Szczecin

PT.2370.20.2022
WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego ,Kompleksowe sprzatanie
pomieszczen budynku Komendy Miejskiej Panstwowej Strazy Pozarnej w Szczecinie
potozonego w Szczecinie, przy ul. Grodzkiej 1/5”

W przedmiotowym postepowaniu wpltyneto zapytanie od wykonawcy i zamawiajgcy udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1.

Zamawiajagcy wymaga, aby $rodki posiadaty atesty PZH lub rownowazne. Informujemy, iz z
dniem 01.01.2003r. ustata prawnie obowiazujaca konieczno$é uzyskiwania. atestow PZH, w
zwigzku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawg prawng jest ustawa
z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodnosci z pdzniejszymi zmianami, znoszgca
rozporzgdzenie Prezydenta Rzeczpospolitej z dnia 22.03.1928, ktére byto podstawg prawna
procedury rejestracji przedmiotéw uzytku w PZH.

Jednoczesnie pragniemy zaznaczy¢, ze na dzien dzisiejszy dokumentami dopuszczajacymi,
w zaleznosci od rodzaju $rodka, s3:

» dla $rodkéw myjacych, czyszczacych, konserwujacych posiadajgcych w swym sktadzie
substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,

o dla preparatéw dezynfekcyjnych bedgcych wyrobami medycznymi -deklaracje
zgodnosci i certyfikat CE,

« dla preparatéw dezynfekcyjnych bedacych produktami biobdjczymi — pozwolenie obrot
produktami biobdjczymi

» dla preparatéw dezynfekcyjnych bedacych produktami leczniczymi - pozwolenie na
dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego

e dla kosmetykéw — zgtoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgtaszania Produktow
Kosmetycznych)

o dla materiatéw higienicznych (papier toaletowy, reczniki papierowe, worki na $mieci
itp.), zgodnie z obowigzujacymi przepisami, nie sg wymagane dodatkowe atesty,
produkty te posiadajg ulotki/karty informacyjne



W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajgcy dopuszcza wymienione dokumenty, jako
réwnowazne w miejsca atestéw PZH?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza przedstawione w pytaniu dokumenty jako réwnowazne
z okreslonymi w zaproszeniu atestami PZN.

Pytanie 2.

Prosimy o informacje jakie dozowniki ha mydto w ptynie-wkiady jednorazowe czy na mydto
dolewane posiada Zamawiajacy? W przypadku wkiadéw jednorazowych prosimy o}
wskazanie producenta dozownikow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada dozowniki na mydio dolewane.

Pytanie 3.

Prosimy o informacje czy u Zamawiajacego wystepuja dozowniki na mydto w pianie? Jezeli
tak, to jakie dozowniki — na wkiady jednorazowe czy na mydio dolewane posiada
Zamawiajacy? W przypadku wkiadéw jednorazowych prosimy o wskazanie producenta
dozownikdéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada dozownikéw n a piane.

Pytanie 4

Prosimy o informacje jakie dozowniki na papier toaletowy — na mate czy duze rolki — ma
Zamawiajacy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy posiada 2 dozowniki mate i 4 dozowniki duze.
Pytanie 5.

Prosimy o informacje jakie dozowniki na reczniki papierowe — sktadane czy na reczniki
w roli — ma Zamawiajgcy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga recznikéw sktadanych Typu ZZ i w roli
Pytanie 6.

Prosimy o informacje czy do obowigzkéw Wykonawcy nalezy zapewnienie preparatu do
dezynfekgji rgk? Jezeli tak:

prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na srodki do dezynfekcji rgk posiada
Zamawiajgcy? Prosimy o wskazanie producenta tych dozownikdéw.

prosimy o wskazanie jakie ilosci preparatu do dezynfekcji rak sg wymagane?
Odpowiedz:

Preparat do dezynfekcji rak dostarczy Zamawiajacy



Pytanie 7.

W zwigzku z koniecznos$cig zapewnienia pastowania posadzek prosimy o doprecyzowanie czy
Zamawiajgcy oczekuje okresowej pielegnacji czy wykonania akrylowania/polimeryzacji podtég
$rodkami dostosowanymi do rodzaju posadzki?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga wykonania 2 krotnego w ciggu roku akrylowania/ polimeryzagiji
posadzek.

Pytanie 8

Prosimy o informacje czy czyszczenie wyktadzin dywanowych ma odbywaé sie metodag
ekstrakcji czy szamponowania? Czy wybdr metody pozostawiony jest Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wybor metody czyszczenia wyktadzin dywanowych pozostawia Wykonawcy.






